【武漢肺炎】指物管清潔及保安業站前線抗疫 議員倡發放津 貼撥款10億支援業界

● 2020-02-04 13:07 香港



左起: 香港物業管理聯會會長賴志文、香港物業管理公司協會會長陳志球、建築、測量、都市規劃及園境 界立法會議員謝偉銓、香港服務同盟召集人甄韋喬、香港註冊保安導師學會會長黃輝成、香港測量師學 會房屋政策小組主席林家輝。

新型冠狀病毒確診個案續增,市民憂慮出現社區爆發。建築、測量、都市規劃及園境界立法會議員謝偉銓指,除了醫護人員,全港約40萬名物業管理、清潔及保安業僱員亦站在最前線,是被忽略的前線抗疫人員。謝偉銓及業界促請政府正視及處理他們防護及消毒物資(如口罩)不足等問題,並考慮撥款10億元援助業界為期6個月,用作補貼購買物資等。

謝偉銓聯同多名業界代表,包括香港物業管理公司協會會長陳志球、香港物業管理聯會會長賴志文、香港服務同盟召集人甄韋喬、香港註冊保安導師學會會長黃輝成,以及香港測量師學會房屋政策小組主席林家輝,舉行聯合記者會,向公眾講述物管、清潔及保安業對香港抗

疫工作的重要性,反映業界面對的困難和挑戰。

謝偉銓指,40萬名物業管理、清潔及保安業僱員為市民清潔屋苑大堂、扶手及升降機等設施;每天為住戶清理用過的口罩、紙巾等垃圾;在大廈出現確診或懷疑個案時進行徹底消毒等,是被忽略的前線抗疫人員。

他又指,為了保障市民健康、協助全城抗疫,物管、清潔及保安行業在過去一段時間的工作量大增,但同時面對防護物資短缺、人手緊拙及經營成本急速上升等問題,認為政府對業界的支援明顯不足,令前線清潔工、保安員及其他物管人員難以安心、安全地服務市民,削弱全港的防疫能力及抗疫成效,影響環境衞生及市民健康。

業界促請政府推出措施加強支援業界,包括將物管、清潔及保安業視作前線防疫、抗疫行業,須採取措施確保業界有充足的防護及消毒物資,尤其是口罩;考慮撥款10億元援助業界為期6個月,用作補貼購買物資;向所有政府外清潔工、保安員及前線物管人員,發放額外辛勞津貼;彈性處理外判合約內有關當值員工數目及相關的罰款規定,以及確保不會因個別部門暫停服務,而影響向外判商支付合約費用。

另外,謝偉銓議員將聯同一批建測規園界專業人士,成立「建測規園抗疫工作組」,發揮專業人士所長,協助香港防範及對抗疫症。



議員促加強支援物管清潔及保安業。



議員促加強支援物管清潔及保安業。